


卒業生アンケート 2019～2023 経済学部
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

全
学
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない 回答者数

1043名

900名

932名

970名

589名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

181名

174名

183名

171名

117名

回答者数

1040名

898名

931名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

181名

172名

183名

172名

117名

回答者数

1043名

897名

932名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

181名

173名

183名

172名

117名

Q1 キリスト教への理解は深まったと思いますか

Q2 幅広い教養を学べたと思いますか

Q3 専門知識は獲得できたと思いますか
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卒業生アンケート 2019～2023 経済学部
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

27.6%

33.3%

26.8%

25.7%

29.9%

53.6%

48.5%

49.7%

48.5%

46.2%

16.6%

13.5%

19.1%

21.6%

17.1%

1.7%

3.5%

2.7%

3.5%

1.7%

0.6%

1.2%

1.6%

0.6%

5.1%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない経
済
学
部

回答者数

1038名

895名

928名

959名

579名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

180名

172名

184名

171名

116名

全
学
部

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

全
学
部

経
済
学
部

回答者数

1037名

895名

921名

962名

584名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

181名

173名

181名

171名

116名

全
学
部

経
済
学
部

Q5 ゼミナールの成果は出せたと思いますか

Q7 就職先・進路に満足していますか

Q23 名古屋学院大学で学んだ成果は大きかったと思いますか
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回答者数

1038名

893名

930名

969名

588名

回答者数

181名

171名

183名

171名

117名
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卒業生アンケート 2019～2023 経済学部
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない
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55.3%

54.1%

52.7%
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

回答者数

1038名

891名

923名

964名

583名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

179名

170名

182名

170名

117名

全
学
部

経
済
学
部

回答者数

1038名

895名

924名

967名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

180名

172名

183名

172名

117名

全
学
部

経
済
学
部

Q26 大学での学びを通じて、あなたは自分自身が成長したと思いますか

Q27 総合的に見て名古屋学院大学での学生生活に満足していますか
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卒業生アンケート 2019～2023 経済学部
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

22.9%

25.4%

22.4%

16.9%

20.5%

46.4%

45.7%

51.9%

52.9%

45.3%

26.3%

19.7%

21.3%

25.6%

20.5%

3.4%

5.2%

2.7%

2.9%

6.8%

1.1%

4.0%

1.6%

1.7%

6.8%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

Q21 スキルアップがはかれたと思いますか

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

回答者数

1038名

893名

925名

968名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

179名

173名

183名

172名

117名

全
学
部

経
済
学
部

20232022202120202019Q22 母数
1045901933971590全学部
181174184172117経済

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目
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卒業生アンケート 2019～2023 現代社会学部
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない
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2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

3.33
3.50

3.50

3.33

3.08 3.04

3.57

3.35

3.39

3.22

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 現社

11.6%

14.7%

15.9%

11.6%

7.1%

39.6%

41.4%

42.2%

39.0%

36.2%

27.6%

29.6%

25.2%

30.1%

28.2%

12.3%

8.1%

9.5%

9.3%

14.3%

8.9%

6.2%

7.2%

10.0%

14.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

6.5%

8.6%

10.2%

14.9%

4.1%

33.3%

51.9%

42.6%

34.2%

46.9%

31.7%

28.4%

28.7%

35.1%

30.6%

14.6%

9.9%

9.3%

7.0%

4.1%

13.8%

1.2%

9.3%

8.8%

14.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

現
代
社
会
学
部

全
学
部

現
代
社
会
学
部

全
学
部

現
代
社
会
学
部

全
学
部

回答者数

1043名

900名

932名

970名

589名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

123名

81名

108名

114名

49名

回答者数

1040名

898名

931名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

123名

81名

108名

114名

48名

回答者数

1043名

897名

932名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

123名

81名

108名

114名

49名

Q1 キリスト教への理解は深まったと思いますか

Q2 幅広い教養を学べたと思いますか

Q3 専門知識は獲得できたと思いますか

1/4

4.054.104.08
4.01

3.91

4.154.204.174.15

3.96

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 現社

4.054.10
4.033.98

3.91

3.76
3.883.903.86

3.61

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 現社
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卒業生アンケート 2019～2023 現代社会学部

3.93
4.05

4.01

3.97

3.82
3.91

4.06

3.95

4.05

3.86

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 現社

22.4%

28.6%

26.6%

24.1%

19.7%

53.3%

52.8%

52.2%

53.4%

51.2%

20.0%

15.3%

17.9%

18.8%

22.1%

3.8%

1.8%

2.0%

2.5%

5.0%

0.6%

1.5%

1.3%

1.1%

2.1%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

22.0%

22.2%

25.0%

29.8%

14.3%

49.6%

61.7%

46.3%

51.8%

59.2%

26.0%

16.0%

27.8%

14.9%

24.5%

2.4%

0.0%

0.9%

0.9%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.6%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

4.094.13
4.02

3.95
4.05 4.064.07

3.88

3.96
4.08

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 現社

33.2%

36.4%

31.7%

30.2%

33.7%

46.8%

45.5%

45.8%

41.9%

45.2%

17.1%

14.0%

17.5%

21.9%

15.8%

1.6%

2.8%

2.9%

4.1%

2.9%

1.3%

1.3%

2.0%

1.9%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

27.9%

29.6%

24.1%

33.3%

34.7%

54.1%

51.9%

46.3%

36.8%

42.9%

15.6%

16.0%

25.0%

24.6%

20.4%

0.8%

1.2%

2.8%

3.5%
0.0%

1.6%

1.2%

1.9%

1.8%

2.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

4.11

4.17

4.13

4.09
3.99

4.05

4.27

4.10

4.26

3.94

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 現社

32.8%

35.2%

33.2%

33.5%

31.8%

50.2%

51.4%

50.6%

46.3%

44.9%

12.8%

9.7%

13.4%

17.3%

16.8%

3.3%

2.5%

2.0%

1.9%

4.0%

1.0%

1.2%

0.8%

1.0%

2.6%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

26.8%

37.0%

34.6%

43.4%

22.4%

53.7%

53.1%

44.9%

42.5%

53.1%

17.9%

9.9%

18.7%

12.4%

20.4%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

4.1%

0.8%

0.0%

1.9%

1.8%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない現
代
社
会
学
部

回答者数

1038名

895名

928名

959名

579名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

123名

81名

107名

113名

49名

全
学
部

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

全
学
部

現
代
社
会
学
部

回答者数

1037名

895名

921名

962名

584名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

123名

81名

108名

114名

49名

全
学
部

現
代
社
会
学
部

Q5 ゼミナールの成果は出せたと思いますか

Q7 就職先・進路に満足していますか

Q23 名古屋学院大学で学んだ成果は大きかったと思いますか

2/4

回答者数

1038名

893名

930名

969名

588名

回答者数

122名

81名

108名

114名

49名

6



卒業生アンケート 2019～2023 現代社会学部

27.6%

33.1%

31.2%

32.8%

27.6%

49.2%

49.5%

50.3%

50.4%

53.2%

16.1%

13.4%

15.4%

13.2%

12.6%

5.4%

2.6%

1.6%

2.5%

4.3%

1.6%

1.5%

1.5%

1.1%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

23.0%

33.3%

33.3%

38.9%

26.5%

50.8%

51.9%

43.5%

48.7%

61.2%

21.3%

11.1%

19.4%

7.1%

10.2%

4.9%

2.5%

2.8%

1.8%

2.0%

0.0%

1.2%

0.9%

3.5%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

4.09

4.114.14

4.08

4.03
4.14

4.094.05

4.20

3.98

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 現社

29.4%

30.9%

32.5%

30.5%

26.2%

53.4%

53.9%

52.1%

50.9%

54.9%

14.5%

11.9%

12.8%

15.7%

15.3%

2.1%

2.1%

2.0%

1.5%

2.4%

0.7%

1.2%

0.7%

1.5%

1.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

27.6%

26.6%

29.9%

39.8%

20.8%

59.3%

57.0%

46.7%

46.0%

60.4%

12.2%

15.2%

21.5%

11.5%

14.6%

0.8%

1.3%

1.9%
0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

回答者数

1038名

891名

923名

964名

583名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

123名

79名

107名

113名

48名

全
学
部

現
代
社
会
学
部

回答者数

1038名

895名

924名

967名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

122名

81名

108名

113名

49名

全
学
部

現
代
社
会
学
部

Q26 大学での学びを通じて、あなたは自分自身が成長したと思いますか

Q27 総合的に見て名古屋学院大学での学生生活に満足していますか

3/4

3.96
4.10

4.08

4.11
3.99

3.92

4.14

4.06

4.184.12

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 現社
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卒業生アンケート 2019～2023 現代社会学部

16.6%

15.2%

13.0%

14.5%

16.1%

14.5%

12.3%

9.3%

12.3%

16.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 現社

25.3%

29.2%

28.6%

23.9%

21.5%

21.8%

25.9%

25.0%

21.9%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 現社

7.6%

5.9%

6.6%

6.1%

7.8%

1.6%

1.2%

2.8%

2.6%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 現社

3.3%

1.8%

3.3%

3.0%

3.4%

3.2%

0.0%

6.5%

2.6%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 現社

40.0%

38.1%

38.8%

38.2%

40.8%

35.5%

45.7%

28.7%

30.7%

34.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 現社

30.5%

31.2%

28.2%

29.2%

28.5%

37.9%

40.7%

38.0%

42.1%

36.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 現社

3.933.984.01

3.89

3.80

3.76
3.853.84

3.94

3.80

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 現社

25.0%

29.1%

27.8%

23.1%

22.5%

49.0%

47.4%

50.8%

49.8%

46.0%

21.4%

18.4%

17.6%

21.9%

24.0%

3.4%

2.9%

1.9%

3.0%

4.3%

1.2%

2.2%

1.8%

2.2%

3.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

17.9%

17.5%

22.4%

27.4%

22.4%

47.2%

55.0%

43.9%

50.4%

40.8%

28.5%

22.5%

30.8%

14.2%

32.7%

5.7%

5.0%

0.9%

4.4%

2.0%

0.8%

0.0%

1.9%

3.5%

2.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

Q21 スキルアップがはかれたと思いますか

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

回答者数

1038名

893名

925名

968名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

123名

80名

107名

113名

49名

全
学
部

現
代
社
会
学
部

20232022202120202019Q22 母数
1045901933971590全学部
1248110811449現社

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

4/4
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卒業生アンケート 2019～2023 商学部

28.1%

32.3%

27.4%

25.4%

24.0%

53.3%

50.9%

53.1%

52.8%

53.2%

14.8%

12.8%

15.5%

17.4%

15.3%

3.0%

2.5%

3.0%

2.9%

5.3%

0.9%

1.4%

1.1%

1.5%

2.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

28.2%

22.7%

26.8%

25.0%

22.0%

57.4%

57.4%

58.2%

53.1%

59.1%

11.4%

14.8%

11.3%

18.8%

12.1%

2.0%

3.4%

2.1%

1.3%

5.3%

1.0%

1.7%

1.5%

1.8%

1.5%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

商
学
部 29.4%

24.9%

26.8%

25.4%

22.0%

53.7%

61.6%

63.4%

53.1%

58.3%

12.9%

7.9%

6.2%

18.8%

13.6%

3.0%

3.4%

2.1%

1.3%

4.5%

1.0%

2.3%

1.5%

1.3%

1.5%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

11.6%

14.7%

15.9%

11.6%

7.1%

39.6%

41.4%

42.2%

39.0%

36.2%

27.6%

29.6%

25.2%

30.1%

28.2%

12.3%

8.1%

9.5%

9.3%

14.3%

8.9%

6.2%

7.2%

10.0%

14.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

17.8%

15.8%

13.9%

12.5%

6.8%

40.6%

37.3%

46.9%

43.8%

34.1%

24.8%

27.7%

22.2%

26.3%

27.3%

8.4%

9.0%

9.8%

7.1%

16.7%

8.4%

10.2%

7.2%

10.3%

15.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

26.3%

29.2%

28.9%

26.8%

20.7%

56.9%

56.9%

54.5%

53.3%

57.8%

13.5%

9.8%

13.7%

15.8%

15.6%

2.6%

2.6%

1.9%

2.1%

3.4%

0.8%

1.6%

1.0%

2.1%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

商
学
部

全
学
部

全
学
部

商
学
部

全
学
部

回答者数

1043名

900名

932名

970名

589名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

202名

177名

194名

224名

132名

回答者数

1040名

898名

931名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

201名

177名

194名

224名

132名

回答者数

1043名

897名

932名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

202名

176名

194名

224名

132名

Q1 キリスト教への理解は深まったと思いますか

Q2 幅広い教養を学べたと思いますか

Q3 専門知識は獲得できたと思いますか

1/4

4.05

4.10

4.08

4.01

3.91

4.07

4.03

4.12

4.00

3.95

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 商

4.054.10

4.033.98

3.91 4.10
3.96

4.07
3.98

3.95

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 商

3.33

3.50

3.50

3.333.08

3.51

3.40

3.51
3.41

3.01
2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 商

9



卒業生アンケート 2019～2023 商学部

33.2%

36.4%

31.7%

30.2%

33.7%

46.8%

45.5%

45.8%

41.9%

45.2%

17.1%

14.0%

17.5%

21.9%

15.8%

1.6%

2.8%

2.9%

4.1%

2.9%

1.3%

1.3%

2.0%

1.9%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

33.3%

36.4%

27.8%

34.4%

28.2%

44.8%

43.2%

52.1%

40.6%

46.6%

18.9%

16.5%

14.9%

21.0%

17.6%

1.5%

2.3%

2.6%

2.7%

6.9%

1.5%

1.7%

2.6%

1.3%

0.8%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

22.4%

28.6%

26.6%

24.1%

19.7%

53.3%

52.8%

52.2%

53.4%

51.2%

20.0%

15.3%

17.9%

18.8%

22.1%

3.8%

1.8%

2.0%

2.5%

5.0%

0.6%

1.5%

1.3%

1.1%

2.1%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

25.1%

25.4%

23.6%

31.2%

21.5%

50.8%

50.8%

59.2%

49.3%

54.6%

19.6%

17.5%

14.7%

16.7%

13.8%

4.0%

2.8%

2.6%

1.8%

6.9%

0.5%

3.4%

0.0%

0.9%

3.1%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

32.8%

35.2%

33.2%

33.5%

31.8%

50.2%

51.4%

50.6%

46.3%

44.9%

12.8%

9.7%

13.4%

17.3%

16.8%

3.3%

2.5%

2.0%

1.9%

4.0%

1.0%

1.2%

0.8%

1.0%

2.6%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

43.5%

38.6%

34.0%

42.9%

33.9%

41.5%

47.7%

51.3%

39.6%

43.5%

11.0%

6.3%

11.0%

14.7%

14.5%

3.0%

4.0%

2.6%

1.4%

3.2%

1.0%

3.4%

1.0%

1.4%

4.8%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない商
学
部

回答者数

1038名

895名

928名

959名

579名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

200名

176名

191名

217名

124名

全
学
部

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

全
学
部

商
学
部

回答者数

1037名

895名

921名

962名

584名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

199名

177名

191名

221名

130名

全
学
部

商
学
部

Q5 ゼミナールの成果は出せたと思いますか

Q7 就職先・進路に満足していますか

Q23 名古屋学院大学で学んだ成果は大きかったと思いますか

2/4

回答者数

1038名

893名

930名

969名

588名

回答者数

201名

176名

194名

224名

131名

3.93

4.05

4.013.97

3.82

3.96

3.92

4.044.08

3.85

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 商

4.11

4.17

4.134.09
3.99

4.24

4.14

4.15
4.21

3.98

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 商

4.094.13
4.02

3.95

4.05

4.074.10
4.00

4.04

3.95

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 商
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卒業生アンケート 2019～2023 商学部

27.6%

33.1%

31.2%

32.8%

27.6%

49.2%

49.5%

50.3%

50.4%

53.2%

16.1%

13.4%

15.4%

13.2%

12.6%

5.4%

2.6%

1.6%

2.5%

4.3%

1.6%

1.5%

1.5%

1.1%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

31.3%

27.3%

31.7%

41.9%

28.0%

45.8%

52.8%

50.8%

41.9%

48.5%

15.9%

15.3%

14.8%

14.4%

16.7%

6.5%

2.3%

1.6%

1.4%

3.8%

0.5%

2.3%

1.1%

0.5%

3.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

29.4%

30.9%

32.5%

30.5%

26.2%

53.4%

53.9%

52.1%

50.9%

54.9%

14.5%

11.9%

12.8%

15.7%

15.3%

2.1%

2.1%

2.0%

1.5%

2.4%

0.7%

1.2%

0.7%

1.5%

1.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

31.3%

25.4%

30.0%

40.2%

26.0%

49.3%

59.3%

57.9%

42.4%

55.7%

15.9%

10.7%

11.1%

16.5%

13.7%

3.0%

2.3%

1.1%
0.0%

3.1%

0.5%

2.3%

0.0%

0.9%

1.5%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

回答者数

1038名

891名

923名

964名

583名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

201名

177名

190名

224名

131名

全
学
部

商
学
部

回答者数

1038名

895名

924名

967名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

201名

176名

189名

222名

132名

全
学
部

商
学
部

Q26 大学での学びを通じて、あなたは自分自身が成長したと思いますか

Q27 総合的に見て名古屋学院大学での学生生活に満足していますか

3/4

4.094.11

4.14
4.08

4.03

4.084.03

4.174.21

4.02

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 商

3.96

4.10

4.084.11
3.99 4.01

4.01

4.11
4.23

3.95

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 商

11



卒業生アンケート 2019～2023 商学部

16.6%

15.2%

13.0%

14.5%

16.1%

23.8%

16.3%

13.9%

17.9%

17.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 商

7.6%

5.9%

6.6%

6.1%

7.8%

2.5%

3.4%

5.2%

4.9%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 商

3.3%

1.8%

3.3%

3.0%

3.4%

2.0%

0.6%

1.0%

0.4%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 商

40.0%

38.1%

38.8%

38.2%

40.8%

35.6%

39.9%

49.5%

39.3%

42.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 商

30.5%

31.2%

28.2%

29.2%

28.5%

44.6%

41.0%

33.5%

34.4%

38.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 商

25.3%

29.2%

28.6%

23.9%

21.5%

14.4%

16.3%

19.6%

13.4%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 商

25.0%

29.1%

27.8%

23.1%

22.5%

49.0%

47.4%

50.8%

49.8%

46.0%

21.4%

18.4%

17.6%

21.9%

24.0%

3.4%

2.9%

1.9%

3.0%

4.3%

1.2%

2.2%

1.8%

2.2%

3.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

27.9%

26.0%

21.5%

27.7%

19.7%

45.8%

50.3%

61.8%

50.4%

52.3%

21.4%

17.5%

12.6%

18.8%

19.7%

4.0%

3.4%

2.1%

1.8%

3.0%

1.0%

2.8%

2.1%

1.3%

5.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

Q21 スキルアップがはかれたと思いますか

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

回答者数

1038名

893名

925名

968名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

201名

177名

191名

224名

132名

全
学
部

商
学
部

20232022202120202019Q22 母数
1045901933971590全学部
202178194224133商

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

4/4

3.93

3.984.01

3.89

3.80

3.96

3.933.98

4.01

3.78

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 商
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卒業生アンケート 2019～2023 法学部

28.1%

32.3%

27.4%

25.4%

24.0%

53.3%

50.9%

53.1%

52.8%

53.2%

14.8%

12.8%

15.5%

17.4%

15.3%

3.0%

2.5%

3.0%

2.9%

5.3%

0.9%

1.4%

1.1%

1.5%

2.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

31.5%

39.4%

39.4%

22.1%

23.0%

57.4%

53.8%

46.2%

58.2%

54.1%

5.6%

3.8%

11.5%

16.4%

17.6%

3.7%
1.9%

1.9%

1.6%

4.1%

1.9%

1.0%

1.0%

1.6%

1.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

26.3%

29.2%

28.9%

26.8%

20.7%

56.9%

56.9%

54.5%

53.3%

57.8%

13.5%

9.8%

13.7%

15.8%

15.6%

2.6%

2.6%

1.9%

2.1%

3.4%

0.8%

1.6%

1.0%

2.1%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

26.9%

29.8%

33.7%

21.5%

18.7%

59.3%

59.6%

45.2%

55.4%

58.7%

10.2%

7.7%

16.3%

18.2%

17.3%

1.9%

1.9%

2.9%

2.5%

5.3%

1.9%

1.0%

1.9%

2.5%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

法
学
部 14.7%

15.4%

23.1%

4.9%

6.7%

46.8%

45.2%

34.6%

45.1%

41.3%

22.9%

31.7%

26.9%

30.3%

28.0%

9.2%

5.8%

9.6%

6.6%

12.0%

6.4%

1.9%

5.8%

13.1%

12.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

法
学
部

11.6%

14.7%

15.9%

11.6%

7.1%

39.6%

41.4%

42.2%

39.0%

36.2%

27.6%

29.6%

25.2%

30.1%

28.2%

12.3%

8.1%

9.5%

9.3%

14.3%

8.9%

6.2%

7.2%

10.0%

14.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

法
学
部

全
学
部

全
学
部

全
学
部

回答者数

1043名

900名

932名

970名

589名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

109名

104名

104名

122名

75名

回答者数

1040名

898名

931名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

108名

104名

104名

121名

75名

回答者数

1043名

897名

932名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

108名

104名

104名

122名

74名

Q1 キリスト教への理解は深まったと思いますか

Q2 幅広い教養を学べたと思いますか

Q3 専門知識は獲得できたと思いますか

1/4

3.33

3.503.503.33

3.08

3.54
3.66

3.60

3.22

3.19

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 法

4.054.10

4.08
4.01

3.91

4.07
4.15

4.06
3.913.91

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 法

4.054.10
4.033.98

3.91

4.13

4.29
4.21

3.983.93

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 法
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卒業生アンケート 2019～2023 法学部

22.4%

28.6%

26.6%

24.1%

19.7%

53.3%

52.8%

52.2%

53.4%

51.2%

20.0%

15.3%

17.9%

18.8%

22.1%

3.8%

1.8%

2.0%

2.5%

5.0%

0.6%

1.5%

1.3%

1.1%

2.1%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

19.4%

26.5%

26.2%

14.2%

16.0%

54.6%

51.0%

51.5%

57.5%

45.3%

20.4%

21.6%

16.5%

24.2%

33.3%

2.8%

1.0%

3.9%

3.3%

4.0%

2.8%

0.0%

1.9%

0.8%

1.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

33.2%

36.4%

31.7%

30.2%

33.7%

46.8%

45.5%

45.8%

41.9%

45.2%

17.1%

14.0%

17.5%

21.9%

15.8%

1.6%

2.8%

2.9%

4.1%

2.9%

1.3%

1.3%

2.0%

1.9%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

33.0%

35.6%

41.3%

24.6%

33.3%

46.2%

36.5%

32.7%

36.9%

41.3%

11.3%

18.3%

19.2%

26.2%

20.0%

3.8%

6.7%

3.8%

7.4%

1.3%

5.7%

2.9%

2.9%

4.9%

4.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

32.8%

35.2%

33.2%

33.5%

31.8%

50.2%

51.4%

50.6%

46.3%

44.9%

12.8%

9.7%

13.4%

17.3%

16.8%

3.3%

2.5%

2.0%

1.9%

4.0%

1.0%

1.2%

0.8%

1.0%

2.6%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

27.8%

33.3%

32.7%

19.8%

28.0%

53.7%

52.0%

53.8%

58.7%

56.0%

13.9%

12.7%

11.5%

18.2%

13.3%

4.6%

2.0%

1.9%

3.3%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない法
学
部

回答者数

1038名

895名

928名

959名

579名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

108名

102名

104名

121名

75名

全
学
部

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

全
学
部

法
学
部

回答者数

1037名

895名

921名

962名

584名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

108名

102名

103名

120名

75名

全
学
部

法
学
部

Q5 ゼミナールの成果は出せたと思いますか

Q7 就職先・進路に満足していますか

Q23 名古屋学院大学で学んだ成果は大きかったと思いますか

2/4

回答者数

1038名

893名

930名

969名

588名

回答者数

106名

104名

104名

122名

75名

4.11

4.174.13

4.09

3.99 4.05

4.174.17

3.95

4.08

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 法

4.094.13

4.02

3.95
4.05

3.973.95

4.06

3.69

3.99

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 法

3.93
4.054.013.97

3.82

3.85

4.03
3.96

3.81
3.71

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 法
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卒業生アンケート 2019～2023 法学部

27.6%

33.1%

31.2%

32.8%

27.6%

49.2%

49.5%

50.3%

50.4%

53.2%

16.1%

13.4%

15.4%

13.2%

12.6%

5.4%

2.6%

1.6%

2.5%

4.3%

1.6%

1.5%

1.5%

1.1%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

25.0%

35.6%

34.0%

21.3%

24.0%

50.0%

46.2%

41.7%

56.6%

58.7%

17.6%

14.4%

20.4%

18.0%

10.7%

3.7%

3.8%

1.0%

3.3%

5.3%

3.7%

0.0%

2.9%

0.8%

1.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

29.4%

30.9%

32.5%

30.5%

26.2%

53.4%

53.9%

52.1%

50.9%

54.9%

14.5%

11.9%

12.8%

15.7%

15.3%

2.1%

2.1%

2.0%

1.5%

2.4%

0.7%

1.2%

0.7%

1.5%

1.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

21.3%

32.0%

36.9%

22.1%

22.7%

56.5%

46.6%

49.5%

46.7%

58.7%

15.7%

18.4%

9.7%

23.0%

14.7%

2.8%

2.9%

3.9%

4.9%

4.0%

3.7%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

回答者数

1038名

891名

923名

964名

583名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

108名

103名

103名

122名

75名

全
学
部

法
学
部

回答者数

1038名

895名

924名

967名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

108名

104名

103名

122名

75名

全
学
部

法
学
部

Q26 大学での学びを通じて、あなたは自分自身が成長したと思いますか

Q27 総合的に見て名古屋学院大学での学生生活に満足していますか

3/4

4.094.11

4.14

4.084.03

3.89

4.08

4.19

3.80

4.00

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 法

3.96
4.10

4.084.11
3.99

3.89

4.13

4.03
3.943.99

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 法
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卒業生アンケート 2019～2023 法学部

16.6%

15.2%

13.0%

14.5%

16.1%

11.9%

16.3%

12.5%

13.1%

12.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 法

3.3%

1.8%

3.3%

3.0%

3.4%

5.5%

2.9%

4.8%

5.7%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 法

40.0%

38.1%

38.8%

38.2%

40.8%

57.8%

48.1%

54.8%

54.1%

52.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 法

7.6%

5.9%

6.6%

6.1%

7.8%

0.9%

0.0%

1.0%

0.0%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 法

25.3%

29.2%

28.6%

23.9%

21.5%

15.6%

21.2%

11.5%

9.0%

17.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 法

30.5%

31.2%

28.2%

29.2%

28.5%

18.3%

17.3%

26.9%

20.5%

22.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 法

25.0%

29.1%

27.8%

23.1%

22.5%

49.0%

47.4%

50.8%

49.8%

46.0%

21.4%

18.4%

17.6%

21.9%

24.0%

3.4%

2.9%

1.9%

3.0%

4.3%

1.2%

2.2%

1.8%

2.2%

3.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

21.3%

24.5%

35.0%

15.6%

21.3%

51.9%

45.1%

39.8%

41.8%

33.3%

19.4%

26.5%

19.4%

36.1%

38.7%

1.9%

2.0%

2.9%

4.9%

5.3%

5.6%

2.0%

2.9%

1.6%

1.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

Q21 スキルアップがはかれたと思いますか

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

回答者数

1038名

893名

925名

968名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

108名

102名

103名

122名

75名

全
学
部

法
学
部

20232022202120202019Q22 母数
1045901933971590全学部
10910410412275法

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

4/4

3.933.984.01
3.89

3.80

3.81
3.88

4.01

3.653.68

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 法
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卒業生アンケート 2019～2023 外国語学部

28.1%

32.3%

27.4%

25.4%

24.0%

53.3%

50.9%

53.1%

52.8%

53.2%

14.8%

12.8%

15.5%

17.4%

15.3%

3.0%

2.5%

3.0%

2.9%

5.3%

0.9%

1.4%

1.1%

1.5%

2.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

27.5%

31.8%

23.5%

21.2%

21.4%

53.2%

53.4%

54.1%

61.2%

52.9%

14.7%

13.6%

17.3%

12.9%

17.1%

4.6%

1.1%

5.1%

4.7%

7.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

26.3%

29.2%

28.9%

26.8%

20.7%

56.9%

56.9%

54.5%

53.3%

57.8%

13.5%

9.8%

13.7%

15.8%

15.6%

2.6%

2.6%

1.9%

2.1%

3.4%

0.8%

1.6%

1.0%

2.1%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

26.9%

29.5%

27.6%

30.6%

22.9%

54.6%

60.2%

60.2%

56.5%

64.3%

15.7%

9.1%

10.2%

10.6%

10.0%

1.9%
0.0%

2.0%

1.2%

0.0%

0.9%

1.1%

0.0%

1.2%

2.9%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

11.6%

14.7%

15.9%

11.6%

7.1%

39.6%

41.4%

42.2%

39.0%

36.2%

27.6%

29.6%

25.2%

30.1%

28.2%

12.3%

8.1%

9.5%

9.3%

14.3%

8.9%

6.2%

7.2%

10.0%

14.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

12.8%

15.9%

13.3%

7.1%

7.1%

34.9%

33.0%

34.7%

41.2%

35.7%

28.4%

29.5%

29.6%

30.6%

27.1%

13.8%

14.8%

12.2%

10.6%

12.9%

10.1%

6.8%

10.2%

10.6%

17.1%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない外
国
語
学
部

外
国
語
学
部

外
国
語
学
部

全
学
部

全
学
部

全
学
部

回答者数

1043名

900名

932名

970名

589名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

109名

88名

98名

85名

70名

回答者数

1040名

898名

931名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

108名

88名

98名

85名

70名

回答者数

1043名

897名

932名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

109名

88名

98名

85名

70名

Q1 キリスト教への理解は深まったと思いますか

Q2 幅広い教養を学べたと思いますか

Q3 専門知識は獲得できたと思いますか

1/4

3.33

3.503.50

3.33

3.08 3.27
3.36

3.293.24

3.03
2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 外国語

4.054.104.08
4.01

3.91

4.05
4.174.134.14

4.04

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 外国語

4.05

4.10

4.03

3.98

3.91
4.04

4.16

3.96

3.99

3.86

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 外国語
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卒業生アンケート 2019～2023 外国語学部

22.4%

28.6%

26.6%

24.1%

19.7%

53.3%

52.8%

52.2%

53.4%

51.2%

20.0%

15.3%

17.9%

18.8%

22.1%

3.8%

1.8%

2.0%

2.5%

5.0%

0.6%

1.5%

1.3%

1.1%

2.1%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

31.5%

28.7%

29.9%

29.8%

26.1%

50.9%

57.5%

46.4%

54.8%

50.7%

13.0%

12.6%

19.6%

10.7%

15.9%

4.6%

1.1%
0.0%

4.8%

7.2%

0.0%

0.0%

4.1%

0.0%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

33.2%

36.4%

31.7%

30.2%

33.7%

46.8%

45.5%

45.8%

41.9%

45.2%

17.1%

14.0%

17.5%

21.9%

15.8%

1.6%

2.8%

2.9%

4.1%

2.9%

1.3%

1.3%

2.0%

1.9%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

48.1%

37.9%

32.0%

23.5%

47.1%

33.3%

51.7%

43.3%

43.5%

37.1%

17.6%

8.0%

13.4%

27.1%

12.9%

0.9%
1.1%

7.2%

3.5%

1.4%

0.0%

1.1%

4.1%

2.4%

1.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

4.11
4.174.134.09

3.99

4.13

4.33

4.14

4.29

4.10

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 外国語

32.8%

35.2%

33.2%

33.5%

31.8%

50.2%

51.4%

50.6%

46.3%

44.9%

12.8%

9.7%

13.4%

17.3%

16.8%

3.3%

2.5%

2.0%

1.9%

4.0%

1.0%

1.2%

0.8%

1.0%

2.6%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

37.6%

43.2%

35.7%

38.8%

37.7%

45.0%

47.7%

49.0%

52.9%

40.6%

11.0%

8.0%

10.2%

7.1%

17.4%

5.5%

1.1%

4.1%

1.2%

2.9%

0.9%

0.0%

1.0%
0.0%

1.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない外
国
語
学
部

回答者数

1038名

895名

928名

959名

579名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

109名

88名

98名

85名

69名

全
学
部

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

全
学
部

外
国
語
学
部

回答者数

1037名

895名

921名

962名

584名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

108名

87名

97名

84名

69名

全
学
部

外
国
語
学
部

Q5 ゼミナールの成果は出せたと思いますか

Q7 就職先・進路に満足していますか

Q23 名古屋学院大学で学んだ成果は大きかったと思いますか

2/4

回答者数

1038名

893名

930名

969名

588名

回答者数

108名

87名

97名

85名

70名

4.094.13
4.02

3.95
4.05

4.294.24

3.92
3.82

4.27

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 外国語

3.93
4.05

4.01

3.97

3.82

4.094.14

3.98

4.10
3.96

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 外国語
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卒業生アンケート 2019～2023 外国語学部

27.6%

33.1%

31.2%

32.8%

27.6%

49.2%

49.5%

50.3%

50.4%

53.2%

16.1%

13.4%

15.4%

13.2%

12.6%

5.4%

2.6%

1.6%

2.5%

4.3%

1.6%

1.5%

1.5%

1.1%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

37.6%

37.5%

32.7%

40.0%

46.4%

45.0%

50.0%

52.0%

48.2%

43.5%

11.0%

10.2%

13.3%

7.1%

5.8%

6.4%

2.3%
0.0%

4.7%

4.3%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

29.4%

30.9%

32.5%

30.5%

26.2%

53.4%

53.9%

52.1%

50.9%

54.9%

14.5%

11.9%

12.8%

15.7%

15.3%

2.1%

2.1%

2.0%

1.5%

2.4%

0.7%

1.2%

0.7%

1.5%

1.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

40.4%

35.2%

40.8%

36.5%

30.4%

46.8%

53.4%

44.9%

56.5%

53.6%

9.2%

9.1%

12.2%

4.7%

15.9%

2.8%

1.1%
0.0%

2.4%

0.0%

0.9%

1.1%

2.0%

0.0%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

回答者数

1038名

891名

923名

964名

583名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

109名

88名

98名

85名

69名

全
学
部

外
国
語
学
部

回答者数

1038名

895名

924名

967名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

109名

88名

98名

85名

69名

全
学
部

外
国
語
学
部

Q26 大学での学びを通じて、あなたは自分自身が成長したと思いますか

Q27 総合的に見て名古屋学院大学での学生生活に満足していますか

3/4

4.094.114.14
4.084.03

4.234.204.224.27
4.14

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 外国語

3.96
4.104.084.11

3.99

4.14
4.23

4.13
4.24

4.32

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 外国語
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卒業生アンケート 2019～2023 外国語学部

7.6%

5.9%

6.6%

6.1%

7.8%

4.6%

3.4%

7.1%

7.1%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 外国語

3.3%

1.8%

3.3%

3.0%

3.4%

2.8%

2.3%

3.1%

3.5%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 外国語

40.0%

38.1%

38.8%

38.2%

40.8%

26.6%

17.0%

22.4%

15.3%

21.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 外国語

16.6%

15.2%

13.0%

14.5%

16.1%

14.7%

17.0%

11.2%

7.1%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 外国語

30.5%

31.2%

28.2%

29.2%

28.5%

24.8%

25.0%

17.3%

23.5%

18.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 外国語

25.3%

29.2%

28.6%

23.9%

21.5%

75.2%

70.5%

74.5%

70.6%

61.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 外国語

25.0%

29.1%

27.8%

23.1%

22.5%

49.0%

47.4%

50.8%

49.8%

46.0%

21.4%

18.4%

17.6%

21.9%

24.0%

3.4%

2.9%

1.9%

3.0%

4.3%

1.2%

2.2%

1.8%

2.2%

3.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

35.8%

33.3%

34.4%

24.7%

26.1%

45.9%

44.8%

50.0%

51.8%

49.3%

15.6%

20.7%

11.5%

18.8%

21.7%

2.8%

1.1%

1.0%

3.5%

2.9%

0.0%

0.0%

3.1%

1.2%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

Q21 スキルアップがはかれたと思いますか

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

回答者数

1038名

893名

925名

968名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

109名

87名

96名

85名

69名

全
学
部

外
国
語
学
部

20232022202120202019Q22 母数
1045901933971590全学部
10988988570外国語

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

4/4

3.933.984.01
3.89

3.80

4.154.104.11

3.953.99

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 外国語
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卒業生アンケート 2019～2023 スポーツ健康学部

28.1%

32.3%

27.4%

25.4%

24.0%

53.3%

50.9%

53.1%

52.8%

53.2%

14.8%

12.8%

15.5%

17.4%

15.3%

3.0%

2.5%

3.0%

2.9%

5.3%

0.9%

1.4%

1.1%

1.5%

2.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

33.8%

43.4%

33.3%

32.1%

34.8%

53.8%

46.7%

53.7%

55.0%

46.4%

11.3%

8.2%

10.2%

11.0%

13.0%

1.3%
0.8%

2.8%
0.0%

2.9%

0.0%

0.8%

0.0%

1.8%

2.9%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

ス
ポ
ー
ツ
健
康
学
部

22.0%

32.0%

36.4%

25.5%

26.1%

60.4%

54.9%

44.9%

53.6%

53.6%

15.1%

9.0%

17.8%

17.3%

15.9%

1.9%

2.5%

0.9%

0.9%

1.4%

0.6%

1.6%

0.0%

2.7%

2.9%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

11.6%

14.7%

15.9%

11.6%

7.1%

39.6%

41.4%

42.2%

39.0%

36.2%

27.6%

29.6%

25.2%

30.1%

28.2%

12.3%

8.1%

9.5%

9.3%

14.3%

8.9%

6.2%

7.2%

10.0%

14.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

7.5%

18.0%

23.1%

15.5%

14.5%

35.2%

42.6%

36.1%

32.7%

30.4%

32.7%

31.1%

23.1%

31.8%

33.3%

16.4%

2.5%

11.1%

10.0%

13.0%

8.2%

5.7%

6.5%

10.0%

8.7%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

26.3%

29.2%

28.9%

26.8%

20.7%

56.9%

56.9%

54.5%

53.3%

57.8%

13.5%

9.8%

13.7%

15.8%

15.6%

2.6%

2.6%

1.9%

2.1%

3.4%

0.8%

1.6%

1.0%

2.1%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

ス
ポ
ー
ツ
健
康
学
部

ス
ポ
ー
ツ
健
康
学
部

全
学
部

全
学
部

全
学
部

回答者数

1043名

900名

932名

970名

589名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

159名

122名

108名

110名

69名

回答者数

1040名

898名

931名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

159名

122名

107名

110名

69名

回答者数

1043名

897名

932名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

160名

122名

108名

109名

69名

Q1 キリスト教への理解は深まったと思いますか

Q2 幅広い教養を学べたと思いますか

Q3 専門知識は獲得できたと思いますか

1/4

3.33
3.503.50

3.33

3.08
3.18

3.65
3.58

3.343.29

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 スポーツ

4.05

4.104.08

4.01

3.91
4.01

4.134.17

3.98

3.99

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 スポーツ

4.054.10
4.033.98

3.91

4.20
4.31

4.184.16
4.07

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 スポーツ
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卒業生アンケート 2019～2023 スポーツ健康学部

22.4%

28.6%

26.6%

24.1%

19.7%

53.3%

52.8%

52.2%

53.4%

51.2%

20.0%

15.3%

17.9%

18.8%

22.1%

3.8%

1.8%

2.0%

2.5%

5.0%

0.6%

1.5%

1.3%

1.1%

2.1%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

22.2%

28.7%

29.6%

22.2%

20.3%

53.2%

52.5%

56.5%

52.8%

52.2%

20.9%

14.8%

13.0%

21.3%

23.2%

3.8%

2.5%
0.0%

2.8%

4.3%

0.0%

1.6%

0.9%

0.9%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

33.2%

36.4%

31.7%

30.2%

33.7%

46.8%

45.5%

45.8%

41.9%

45.2%

17.1%

14.0%

17.5%

21.9%

15.8%

1.6%

2.8%

2.9%

4.1%

2.9%

1.3%

1.3%

2.0%

1.9%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

31.9%

42.6%

34.6%

32.1%

33.3%

48.1%

45.1%

53.3%

43.1%

56.5%

16.9%

10.7%

11.2%

16.5%

8.7%

2.5%

1.6%

0.9%

6.4%

1.4%

0.6%

0.0%

0.0%

1.8%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

32.8%

35.2%

33.2%

33.5%

31.8%

50.2%

51.4%

50.6%

46.3%

44.9%

12.8%

9.7%

13.4%

17.3%

16.8%

3.3%

2.5%

2.0%

1.9%

4.0%

1.0%

1.2%

0.8%

1.0%

2.6%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

29.1%

37.7%

35.2%

29.6%

36.2%

54.4%

48.4%

54.6%

50.0%

42.0%

13.3%

9.8%

10.2%

17.6%

14.5%

2.5%

4.1%

0.0%

1.9%

7.2%

0.6%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

ス
ポ
ー
ツ
健
康
学
部

ス
ポ
ー
ツ
健
康
学
部

回答者数

1038名

895名

928名

959名

579名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

158名

122名

108名

108名

69名

全
学
部

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

全
学
部

回答者数

1037名

895名

921名

962名

584名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

158名

122名

108名

108名

69名

全
学
部

ス
ポ
ー
ツ
健
康
学
部

Q5 ゼミナールの成果は出せたと思いますか

Q7 就職先・進路に満足していますか

Q23 名古屋学院大学で学んだ成果は大きかったと思いますか

2/4

回答者数

1038名

893名

930名

969名

588名

回答者数

160名

122名

107名

109名

69名

4.11

4.174.13

4.09

3.99
4.09

4.204.25

4.06

4.07

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 スポーツ

4.09

4.13
4.02

3.95
4.05 4.08

4.29
4.21

3.97

4.22

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 スポーツ

3.93

4.05

4.01

3.97

3.82

3.94
4.04

4.14

3.93

3.88

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 スポーツ
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卒業生アンケート 2019～2023 スポーツ健康学部

27.6%

33.1%

31.2%

32.8%

27.6%

49.2%

49.5%

50.3%

50.4%

53.2%

16.1%

13.4%

15.4%

13.2%

12.6%

5.4%

2.6%

1.6%

2.5%

4.3%

1.6%

1.5%

1.5%

1.1%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

26.6%

36.7%

32.7%

28.4%

24.6%

47.5%

47.5%

51.4%

49.5%

44.9%

19.6%

11.7%

11.2%

16.5%

20.3%

4.4%

2.5%

2.8%

4.6%

7.2%

1.9%

1.7%

1.9%

0.9%

2.9%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

ス
ポ
ー
ツ
健
康
学
部

31.0%

35.2%

38.3%

29.2%

39.1%

51.3%

51.6%

50.5%

50.9%

40.6%

16.5%

9.0%

9.3%

17.9%

20.3%

1.3%

2.5%

1.9%
0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

1.9%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

29.4%

30.9%

32.5%

30.5%

26.2%

53.4%

53.9%

52.1%

50.9%

54.9%

14.5%

11.9%

12.8%

15.7%

15.3%

2.1%

2.1%

2.0%

1.5%

2.4%

0.7%

1.2%

0.7%

1.5%

1.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない 回答者数

1038名

891名

923名

964名

583名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

158名

122名

107名

106名

69名

全
学
部

回答者数

1038名

895名

924名

967名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

158名

120名

107名

109名

69名

全
学
部

ス
ポ
ー
ツ
健
康
学
部

Q26 大学での学びを通じて、あなたは自分自身が成長したと思いますか

Q27 総合的に見て名古屋学院大学での学生生活に満足していますか

3/4

4.094.114.14

4.08

4.03

4.124.16
4.25

4.06

4.19

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 スポーツ

3.96
4.104.08

4.11
3.99

3.92

4.154.10

4.00

3.81

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 スポーツ
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卒業生アンケート 2019～2023 スポーツ健康学部

ス
ポ
ー
ツ
健
康
学
部

25.2%

33.3%

35.2%

25.0%

29.0%

52.8%

44.2%

50.0%

45.4%

39.1%

17.6%

18.3%

12.0%

23.1%

24.6%

3.8%

1.7%

1.9%

2.8%

4.3%

0.6%

2.5%

0.9%

3.7%

2.9%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

16.6%

15.2%

13.0%

14.5%

16.1%

6.3%

10.7%

7.4%

2.7%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 スポーツ

3.3%

1.8%

3.3%

3.0%

3.4%

3.8%

1.6%

2.8%

4.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 スポーツ

7.6%

5.9%

6.6%

6.1%

7.8%

37.5%

32.8%

35.2%

30.0%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 スポーツ

40.0%

38.1%

38.8%

38.2%

40.8%

43.8%

34.4%

41.7%

40.0%

46.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 スポーツ

25.3%

29.2%

28.6%

23.9%

21.5%

12.5%

22.1%

14.8%

10.9%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 スポーツ

30.5%

31.2%

28.2%

29.2%

28.5%

24.4%

19.7%

17.6%

14.5%

23.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

2019

全学部 スポーツ

25.0%

29.1%

27.8%

23.1%

22.5%

49.0%

47.4%

50.8%

49.8%

46.0%

21.4%

18.4%

17.6%

21.9%

24.0%

3.4%

2.9%

1.9%

3.0%

4.3%

1.2%

2.2%

1.8%

2.2%

3.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

Q21 スキルアップがはかれたと思いますか

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

回答者数

1038名

893名

925名

968名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

159名

120名

108名

108名

69名

全
学
部

20232022202120202019Q22 母数
1045901933971590全学部
16012210811069スポーツ

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

4/4

3.933.984.01
3.89

3.80

3.98
4.04

4.17

3.85

3.87

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20

4.40

20232022202120202019

全学部 スポーツ
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卒業生アンケート 2019～2023 リハビリテーション学部

28.1%

32.3%

27.4%

25.4%

24.0%

53.3%

50.9%

53.1%

52.8%

53.2%

14.8%

12.8%

15.5%

17.4%

15.3%

3.0%

2.5%

3.0%

2.9%

5.3%

0.9%

1.4%

1.1%

1.5%

2.2%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

66.1%

78.1%

55.4%

85.7%

61.9%

33.9%

20.3%

41.1%

12.2%

35.7%

0.0%

1.6%

3.6%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

4.054.104.084.01
3.91

3.64

3.91
4.00

3.73
3.60

2.50
2.70
2.90
3.10
3.30
3.50
3.70
3.90
4.10
4.30
4.50
4.70
4.90

20232022202120202019

全学部 リハビリ

26.3%

29.2%

28.9%

26.8%

20.7%

56.9%

56.9%

54.5%

53.3%

57.8%

13.5%

9.8%

13.7%

15.8%

15.6%

2.6%

2.6%

1.9%

2.1%

3.4%

0.8%

1.6%

1.0%

2.1%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

13.6%

26.6%

26.8%

20.4%

14.3%

47.5%

45.3%

51.8%

40.8%

50.0%

30.5%

20.3%

17.9%

32.7%

19.0%

6.8%

7.8%

1.8%

4.1%

14.3%

1.7%

0.0%

1.8%

2.0%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

11.6%

14.7%

15.9%

11.6%

7.1%

39.6%

41.4%

42.2%

39.0%

36.2%

27.6%

29.6%

25.2%

30.1%

28.2%

12.3%

8.1%

9.5%

9.3%

14.3%

8.9%

6.2%

7.2%

10.0%

14.3%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

5.1%

15.6%

5.4%

4.1%

2.4%

25.4%

31.3%

44.6%

28.6%

19.0%

32.2%

37.5%

26.8%

32.7%

31.0%

25.4%

12.5%

10.7%

16.3%

31.0%

11.9%

3.1%

12.5%

18.4%

16.7%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
学
部

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
学
部

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
学
部

全
学
部

全
学
部

全
学
部

回答者数

1043名

900名

932名

970名

589名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

59名

64名

56名

49名

42名

回答者数

1040名

898名

931名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

59名

64名

56名

49名

42名

回答者数

1043名

897名

932名

970名

588名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

59名

64名

56名

49名

42名

Q1 キリスト教への理解は深まったと思いますか

Q2 幅広い教養を学べたと思いますか

Q3 専門知識は獲得できたと思いますか

1/4

3.33
3.503.50

3.33

3.08

2.86

3.44

3.20

2.84
2.602.50

2.70
2.90
3.10
3.30
3.50
3.70
3.90
4.10
4.30
4.50
4.70
4.90

20232022202120202019

全学部 リハビリ

4.054.104.033.983.91

4.66
4.77

4.52

4.82

4.55

2.50
2.70
2.90
3.10
3.30
3.50
3.70
3.90
4.10
4.30
4.50
4.70
4.90

20232022202120202019

全学部 リハビリ
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卒業生アンケート 2019～2023 リハビリテーション学部

22.4%

28.6%

26.6%

24.1%

19.7%

53.3%

52.8%

52.2%

53.4%

51.2%

20.0%

15.3%

17.9%

18.8%

22.1%

3.8%

1.8%

2.0%

2.5%

5.0%

0.6%

1.5%

1.3%

1.1%

2.1%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

28.8%

47.6%

30.9%

32.7%

14.6%

57.6%

42.9%

56.4%

55.1%

65.9%

13.6%

9.5%

12.7%

10.2%

19.5%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

33.2%

36.4%

31.7%

30.2%

33.7%

46.8%

45.5%

45.8%

41.9%

45.2%

17.1%

14.0%

17.5%

21.9%

15.8%

1.6%

2.8%

2.9%

4.1%

2.9%

1.3%

1.3%

2.0%

1.9%

2.4%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

39.0%

45.3%

55.4%

46.9%

42.9%

54.2%

48.4%

28.6%

42.9%

52.4%

6.8%

6.3%

16.1%

10.2%

4.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

32.8%

35.2%

33.2%

33.5%

31.8%

50.2%

51.4%

50.6%

46.3%

44.9%

12.8%

9.7%

13.4%

17.3%

16.8%

3.3%

2.5%

2.0%

1.9%

4.0%

1.0%

1.2%

0.8%

1.0%

2.6%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

22.0%

25.0%

30.9%

42.9%

38.1%

61.0%

60.9%

52.7%

40.8%

42.9%

11.9%

10.9%

16.4%

14.3%

16.7%

3.4%
1.6%

0.0%

2.0%

2.4%

1.7%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
学
部

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
学
部

回答者数

1038名

895名

928名

959名

579名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

59名

64名

55名

49名

42名

全
学
部

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

全
学
部

回答者数

1037名

895名

921名

962名

584名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

59名

63名

55名

49名

41名

全
学
部

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
学
部

Q5 ゼミナールの成果は出せたと思いますか

Q7 就職先・進路に満足していますか

Q23 名古屋学院大学で学んだ成果は大きかったと思いますか

2/4

回答者数

1038名

893名

930名

969名

588名

回答者数

59名

64名

56名

49名

42名

4.114.17

4.134.09
3.99 3.984.06

4.15
4.244.17

2.50
2.70
2.90
3.10
3.30
3.50
3.70
3.90
4.10
4.30
4.50
4.70
4.90

20232022202120202019

全学部 リハビリ

4.094.13
4.023.95

4.05

4.324.394.394.374.38

2.50
2.70
2.90
3.10
3.30
3.50
3.70
3.90
4.10
4.30
4.50
4.70
4.90

20232022202120202019
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卒業生アンケート 2019～2023 リハビリテーション学部
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20.3%

35.9%

19.6%

26.5%

14.6%

61.0%

56.3%

66.1%

55.1%

75.6%

11.9%

6.3%

14.3%

14.3%

9.8%

5.1%
1.6%

0.0%

4.1%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2 0 2 3

2 0 2 2

2 0 2 1

2 0 2 0

2 0 1 9

1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わないリ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
学
部

回答者数

1038名

891名

923名

964名

583名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

59名

63名

56名

49名

40名

全
学
部

回答者数

1038名

895名

924名

967名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

59名

64名

56名

49名

41名

全
学
部

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
学
部

Q26 大学での学びを通じて、あなたは自分自身が成長したと思いますか

Q27 総合的に見て名古屋学院大学での学生生活に満足していますか
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卒業生アンケート 2019～2023 リハビリテーション学部
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

25.4%
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24.4%
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1. かなりそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. 思わない 5. まったく思わない

Q21 スキルアップがはかれたと思いますか

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

回答者数

1038名

893名

925名

968名

587名

かなりそう思う ：５Pt
そう思う ：４Pt
どちらともいえない ：３Pt
思わない ：２Pt
まったく思わない ：１Pt

回答者数

59名

64名

56名

49名

41名

全
学
部

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
学
部

20232022202120202019Q22 母数
1045901933971590全学部
5964564942リハビリ

Q22 スキルアップがはかれたと思う項目

4/4
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